



В Ейском районе в отношении преподавателя филиала учебного заведения, подозреваемого в получении взятки, возбуждено очередное уголовное дело

Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 28 января 2013 года в отношении преподавателя филиала Кубанского государственного университета (в Ейске), подозреваемого в получении взятки (ч.1 ст.290 УК РФ). Как ранее сообщалось следствием, в январе 2013 года в Ейске 41-летний преподаватель иностранного языка осуществлял прием зачета по своей дисциплине. При этом одной из студенток мужчина сообщил, что готов за 700 рублей поставить зачет. О таком предложении девушка сообщила в правоохранительные органы. После получения преподавателем указанной суммы его дальнейшие действия были пресечены прибывшими оперативными работниками. Между тем, в ходе расследования уголовного дела следствием было получены сведения о получении преподавателем в тот же момент аналогичных взяток еще от восьми студентов. В связи с этим в отношении мужчины 22 февраля 2013 года возбуждено очередное уголовное дело по его подозрению получения взятки за незаконные действия (ч.3 ст.290 УК РФ). В настоящее время в отношении подозреваемого действует ранее избранная мера пресечения в виде подписки о невыезде. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/682486>